



本地青菜最低6元,花菜进价7元

受寒潮影响,蔬菜价格普涨

进入冬季,被霜打过的青菜又嫩又甜,成为无锡市民餐桌上的必备家常菜。不过,最近有市民称,平时只要两三元一斤的本地青菜,一下子涨到六七元。1月20日,现代快报记者走访无锡市区多家农贸市场,发现不仅是青菜涨价,菠菜、辣椒、花菜等多种蔬菜价格普遍上涨。

高艺/文 尤力庭/摄

▶农贸市场上蔬菜价格普遍上涨

花菜进价就要7元

1月20日上午,现代快报记者前往靖海副食品市场、小木桥农贸市场、盛岸市场,走访了近20家商贩。记者看到,目前摊位上卖的青菜多为本地的黑青菜、青梗菜和上海青三种,目前本地青菜售价最低6一斤,贵的达到7、8元,上海青相比较更便宜些,价格为4、5元,但总体看来,价格较一周前,均上涨了3-4元。在靖海副食品市场,一位市民拎着一袋青菜感慨道,“一小袋青菜就花了我13块钱,太贵了。”

通过走访调查,记者发现,除了青菜,花菜的价格也涨得很厉害,贵的能达到10元一斤。“原来我们花菜售价也就3、4元,现在进价就要7元。”“花菜原来5元一斤,现在卖10元。”“花菜涨价大概已经有10天了,我自己家里有地,以前我这里就卖2、3元,现在涨到8元一斤。”小木桥农贸市场内一位商贩说道。

蔬菜价格上涨

靖海副食品市场内,卖菜的吴阿姨介绍,她家的蔬菜多从朝阳农



贸市场进货,“青菜拿货最低5元一斤,四五天前只要2元。花菜进价就要8元一斤。120元一箱的笋都涨到180元一箱了。”吴阿姨的丈夫拿着摊位上的辣椒说,“你看这个辣椒,以前要几块钱一斤,现在进价零称的15元一斤,整箱拿便宜点,13元一斤。”“你看看,我们每天都有进货单的。”吴阿姨将进货的票据递给记者。蒜苗15元一斤、红辣椒16元一斤、芦蒿(毛菜)8元一斤、黑茄7元一斤、菠菜5元一斤……“现在进货单上的这些价格,在以前基本上都是我们的售价。”

靖海市场质检员葛女士负责每天收取市场内蔬菜商的进货票据,她告诉记者,“蔬菜价格每星期都有变化,现在基本上每个菜都要涨1、2元,青菜涨价最厉害。为了卖出去品相好一点,菜贩都要切点菜根,削点皮,5元的进价,6元卖掉基本上就不赚钱了。原来芦蒿的毛菜卖2.5元一斤,现在进价8元,买菜真的吓一跳。”

寒潮中蔬菜冻坏了

为什么短短一周时间,蔬菜价

格就涨得那么厉害呢?记者从多方采访了解到,涨价的主要原因就是月初的寒潮。小木桥农贸市场一位菜商告诉记者,“本来我自己在江阴璜塘种菜,不愁没菜卖。结果月初来了寒潮,最低温度到零下七八度,冻烂了四五亩地的菜,种的2000多棵花菜也都冻坏了。”靖海副食品市场一位菜商也种了菜,她说,“现在菜都冻掉了,肯定比以前贵。”

朝阳农产品大市场蔬菜市场经理告诉记者,“受月初强冷空气影响,那一批受冻的菜基本上不能用。无锡本地农用地面积并不多,目前市场上的叶菜类主要来自周边的浙江、常熟、南通、徐州等地。这些地区蔬菜大多受到寒潮的影响,产量有所下降。蔬菜量少,市场上价格自然会稍微涨一些。”

不过钱经理也表示,目前价格略涨的情况应该是短期的。“我们市场方也在组织周边南方地区的叶菜运过来,缓解涨价趋势。大棚里的一批蔬菜也在长出来。按照天气来看,这两天有雨,有利于蔬菜成长。预计十天左右,市场上蔬菜会有所增加,价格能得到缓解和恢复。”

现场粉碎、就地发酵,实现资源化利用 水蜜桃废弃枝条“变身”有机肥

近日,无锡市惠山区阳山镇阳山村的一处桃园里,一台橙红色的粉碎机,将一捆捆桃枝轻松绞碎成为一堆细屑。通过现场粉碎、就地发酵,最终成为有机肥成品的形式,水蜜桃桃枝条废弃物资源化利用项目为阳山水蜜桃废弃桃枝找到了新去处。

高艺

为了合理控制、利用桃树养分,确保果实增收,每年的秋季、冬季,无锡市惠山区阳山镇的桃农都会对水蜜桃进行修枝。在以前,这些修剪下来的枝条,经过晾晒后,被带到厨房用作柴火,如今,越来越多的居民舍弃了土灶头,用上了更为便捷、环保的煤气灶,废弃桃枝逐渐成为需要花大价钱收运、处理的“农业垃圾”。

为了处理废弃桃枝,阳山镇、桃源村先后建成了一南一北两处枯枝收集处理中心,虽然解决了废弃桃枝无处安置的难题,

运输成本却让各村有些“吃不消”。针对这一难题,惠山区农业发展服务中心专门申请了无锡市农业技术推广项目,就地粉碎废弃桃枝,现场发酵,化废为宝。

据水蜜桃桃枝条废弃物资源化利用项目负责人余汉清介绍,目前,该项目还处于试验阶段,“2020年10月、2021年1月初,我们共做了两次试验,两次试验都比较成功。”

余汉清告诉现代快报记者,试验成功与否需要满足三大条件,首先,也是最重要的条件,就是枝条可以就近处理。其次,是粉碎机需有效粉碎细小且柔韧的桃枝。最后,是发酵堆在建堆后能满足发酵条件,灭杀病菌,且能最终形成有机肥成品。

从两期试验看来,有机肥的发酵效果也十分可观。余汉清介绍,2020年1月4日,尽管外界温度达到零下5度,发酵堆内部可达到60多度,能把一般的有害物全部杀死。通过后续发酵,最终成为有机肥。“来自桃枝的微量元素大多是水蜜桃树生长必须的,有机肥的成功发酵,为桃园土壤健康带来了更有效的帮助。”

江苏虎甲拍卖有限公司 拍卖公告

受委托,江苏虎甲拍卖有限公司将于2021年2月4日10时至2021年2月5日10时止(延时的除外)在江苏虎甲拍卖有限公司淘宝网资产处置竞价网络平台上(网址:<http://zc-paimai.taobao.com>,搜索户名:江苏虎甲拍卖有限公司)进行公开拍卖,现公告如下:

一、竞买标的:

标的名称	保留价	备注
江苏无锡东方国际轻纺城T3幢305室	252192元	详见淘宝平台
江苏无锡东方国际轻纺城T3幢306室	252192元	详见淘宝平台

二、竞买人条件:凡具备完全民事行为能力的公民、法人和其他组织均可参加竞买。因不符合条件参加竞买的,由竞买人自行承担相应的法律责任。

三、保证金交纳及处置:竞买人自行在淘宝网进行注册并在淘宝网缴纳4万元/套保证金完成报名手续。

四、咨询、看样:自本公告发布之日起接受咨询,预约看样,联系电话:13921120118 丁女士

遗失施予涵出生医学证明,编号O320980476,声明作废。

遗失中保商业险保单号PDAA201932020000465448的正本废。

遗失无锡保联运输有限公司银行开户许可证废。

遗失中国人寿财产保险股份有限公司无锡市中心支公司保险业商业险保单805112020320287001438正本废。

遗失魏福华太平洋保单号AWUXBWXY1420B125730G的保单废。

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY